

તાપમાનનો પારો ૪ ડિગ્રી ગણડતા ગાંધીનગર ઠંડુગાર શહેરમાં ફરી ઠંડીનું મોજુ ફરી વળ્યું : ઠંડીનો પારો ૯ ડિગ્રીએ આવી ગયો : બે કે મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૯ થી ૩૦ ડિગ્રી વચ્ચે રહેતા દિવસે ગરમીનો અહેસાસ



ફળો શરીરને જરૂરી વિટામીન્સ અને મીનરલ્સ પુરા પાડે છે. આપણા માટે જરૂરી હોય તેવા પોષકતત્વો ફળોમાં ભરપૂર માત્રામાં હોય છે અને એટલે જ ઋતુ પ્રમાણેના ફળ ખાવાની સલાહ આપવામાં આવે છે. હજુ તો શિયાળો ચાલી રહ્યો છે અને સૌ કોઈ આકરી ઠંડીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે ત્યારે ઉનાળુ ફળ ગણાતા દ્રાહ, સક્કરટેટી અને તરબૂરુનું બજારોમાં આગમન થઈ ચુક્યું છે. જોકે હાલમાં આ ફળોનો પૂરવઠો ઓછો હોવાથી ભાવ થોડાક ઉંચા છે. જેમ જેમ પૂરવઠો વધતો જશે તેમ તેમ ભાવ કાબુમાં આવતા જશે.

શહેરમાં ફરી ઠંડીનું મોજુ ફરી વળ્યું : ઠંડીનો પારો ૯ ડિગ્રીએ આવી ગયો : બે કે મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૯ થી ૩૦ ડિગ્રી વચ્ચે રહેતા દિવસે ગરમીનો અહેસાસ

ગાંધીનગર તા ૪ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ઠંડીનું જોર ઘટી ગયું હતું જેના લીધે નગરજનો પછા આકરી ઠંડી બાદ કોલ્ડવેવમાં રાહત અનુભવી રહ્યા હતા જોકે બે દિવસથી થીમે થીમે ઠંડી વધતા આજે ઠંડીનો પારો ૪ ડિગ્રી નીચે ગણડયો હતો જેના લીધે નગરજનોએ આકરી ઠંડીનો અહેસાસ કર્યો હતો જોકે ઠંડીના જોર વચ્ચે મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૯ થી ૩૦ ડિગ્રી આસપાસ રહેતા નગરજનો દિવસે ઠંડીની ગરમી અનુભવી રહ્યા છે.

બે દિવસ અગાઉ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૧ ડિગ્રીએ રહ્યું હતું જ્યારે ગઈકાલે ૨ ડિગ્રી થઈ હતી જ્યારે અચાનક જ ઠંડીનો પારો ૪ ડિગ્રી ગણડતા નગરજનો સવારથી આકરી ઠંડીમાં ઠંડુવાયા હતા ઘણા દિવસો બાદ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રી નીચે ઉતર્યું હતું. બીજીતરફ હવે દિવસનું તાપમાન પણ ઉંચકાઈ રહ્યું છે. મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૯ થી ૩૦ ડિગ્રી વચ્ચે આવી ગયું છે. જ્યારે છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં ગરમીનો પારો પણ ચાર થી પાંચ ડિગ્રી ઉપર આવ્યો છે. જેના લીધે દિવસે પંખો ઓન રાખવો પડે તેવી ગરમી અનુભવાય છે. આજે પણ મહત્તમ તાપમાન ૨૯ ડિગ્રી રહ્યું હતું. ઠંડીનો મિજાજ ઉગ્ર બન્યો છે. જેના લીધે નગરજનો ઠંડીથી બચવા માટે ફરી એકવાર સજજ બન્યા છે. રાત્રિના સમયે ઠંડીની અસર જનજીવન પર વર્તાઈ રહી છે. જ્યારે સતત બદલાવાના લીધે ઠંડીની મોસમ નગરજનોના ઓરોગ્યને પણ પ્રભાવિત કરી રહી છે. હવામાન તજજ્ઞોના મતે આગામી દિવસોમાં હવે થીમે થીમે ગરમીનું જોર વધશે જ્યારે ઠંડીનો મિજાજ ઠંડો બની જશે જોકે હાલ પણ મોસમના બદલાવની ઘણીબરી અસર વર્તાઈ રહી છે.

સેક્ટર-૨૪ આદર્શ નગરમાં પાણીની પોકાર : રહીશો તોબા

નવી લાઇન નાંખવાના ખોદકામ દરમિયાન હયાત લાઇનમાં ભંગાણ થતા સ્થાનિકો પરેશાન : કેટલાક મકાનોના કમ્પાર્ટમેન્ટમાં પાણીના કુવાાર ઉડતા હોવાની ફરિયાદો : સામસ્યાનો ઝડપથી નિકાલ કરવા સેક્ટરવાસીઓની રજુઆત

ગાંધીનગર તા ૪ શહેરમાં સ્માર્ટ સીટીના પ્રોજેક્ટ અન્વયે પાણી ગટરની નવી લાઇન નાંખવામાં આવી રહી છે જ્યારે આ દરમિયાન ઠેર ઠેર ખોદકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પરંતુ ખોદકામ દરમિયાન પાણી ગટરની હયાત લાઇનમાં પણ ભંગાણ થતું હોવાના કિસ્સામાં સેક્ટરના રહીશોએ પારાવાર હાલકી વેઠવાનો વારો આવે છે. સે-૨૪ આદર્શ નગરમાં પણ છેલ્લા બે દિવસથી કેટલાક મકાનોમાં પાણી આવતું નથી પાણીની લાઇનમાં ભંગાણ થતા આ સમસ્યા સર્જાઈ છે. સેક્ટરના કેટલાક મકાનોમાં કમ્પાર્ટમેન્ટમાં પાણીના કુવારા ઉડતા હોવાની પણ ફરિયાદો સ્થાનિકો કરી રહ્યા છે.

ગાંધીનગરમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે ૨૪ કલાક પાણી સપ્લાય આપવા માટે હાલ સેક્ટરમાં પાણીની નવી લાઇન નાંખવામાં આવી રહી છે. સેક્ટરમાં દાયકાઓ પુર્વે પાણીની લાઇનનું નેટવર્ક ઉભું કરાયું હતું જ્યારે પાંચ દાયકા બાદ હાલ હવે આ લાઇન સેક્ટરની વસતી મુજબ પર્યાપ્ત નથી. જ્યારે હવે તો ૨૪ કલાક પાણી આપવાની યોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. જેના લીધે સેક્ટરમાં મોટા ડાયામીટર વાળી લાઇન નાંખવામાં આવી રહી છે. જ્યારે ખોદકામ દરમિયાન પાણીની સાથે ગટર લાઇન પણ નવી નાંખવા ખોદકામ ચાલી રહ્યું છે. પાણીની લાઇન નાંખતી વેળાએ સેક્ટરમાં યુટિલીટીઝ લાઇન ડિસ્ટર્બ થતી હોવાની ફરિયાદો અનેકવાર ઉઠે છે. જેના લીધે સેક્ટરવાસીઓને પણ પરેશાની વેઠવી પડે છે. ગત ઉનાળામાં આકરી ગરમીમાં વિજળીના કેબલો કટ થતા સ્થાનિકો વિજળી વિના પરેસેવે નિતરતા હોવાથી આકોશ પ્રવર્ત્યો હતો જ્યારે પાણીની લાઇનમાં ભંગાણ થયું જેના લીધે આ સોસાયટીના ઘણાં મકાનોમાં ઉલ્લા બે દિવસથી પાણી આવતું નથી. જ્યારે કેટલાક ઠેકાણે

ધો. ૧૦માં સ્ટાન્ડર્ડ અને બેઝીક ગણિત અલગ કરવાનો નિર્ણય મુલતવી રખાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ધો. ૧૦માં સ્ટાન્ડર્ડ અને બેઝીક ગણિત અલગ કરવાની વાત હાલ મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય લઈ માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની સામાન્ય સભાએ સોને ચોકાવ્યા છે. ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની પૂર્વ સરકારમાં ગણિતના બે વિષય અલગ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો પરંતુ આજે સામાન્ય સભા મળેલી બેઠકમાં અલગ કરવાની વાત મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં બેઠકે કોર્પોરેશન અને મોટા શહેરોમાં શાળાનું મેદાન મળવું મુશ્કેલ હોય આથી નજીકની શાળા મેદાન આપે તો મેદાન વગર શાળા મંજૂર કરવાનો પ્રસ્તાવ પણ ફગાવી દીધો હતો.

શિક્ષક માટેના ડ્રેસ કોડને લઈ બોર્ડ ડિનારો કરી લીધો છે. આ અંગે નરોવા કુંજરોવાનું વલણ અપનાવવાનો માર્ગ પસંદ કર્યો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૪ ધો. ૧૦માં સ્ટાન્ડર્ડ અને બેઝીક ગણિત અલગ કરવાની વાત હાલ મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં બેઠકે કોર્પોરેશન અને મોટા શહેરોમાં શાળાનું મેદાન મળવું મુશ્કેલ હોય આથી નજીકની શાળા મેદાન આપે તો મેદાન વગર શાળા મંજૂર કરવાનો પ્રસ્તાવ પણ ફગાવી દીધો હતો.

શિક્ષક માટેના ડ્રેસ કોડને લઈ બોર્ડ ડિનારો કરી લીધો છે. આ અંગે નરોવા કુંજરોવાનું વલણ અપનાવવાનો માર્ગ પસંદ કર્યો છે.

નજીકની શાળા મેદાન આપે તો મેદાન વગર શાળા મંજૂર કરવાનો પ્રસ્તાવ પણ ફગાવી દીધો હતો : આજની સામાન્ય સભાએ કોમ્પ્યુટર વિષયની ફી માં વધારો કરવાની મંજૂરી આપી

સાદરામાં કલેક્ટરે રાત્રિ સભામાં હાજરી આપી : પંચાયત ઘર અને આંગણવાડીના મકાન સહિતના પ્રશ્નો રજુ થયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ સાદરામાં મહેસુલી રેકર્ડની દફતર ચકાસણી પછી યોજાયેલ ગ્રામસભામાં ગ્રામજનોએ રેતીની પસાર થતી ટૂકોને લઈ ફરિયાદ કરતાં જણાવ્યું હતું કે આ ટૂકોની ગતિ વધારે હોય છે અને ગામની વચ્ચેથી પસાર થતી ટૂકો ગંભીર જીવલેણ અકસ્માત નોતરી શકે છે. ગ્રામજનોના આ ભાગનો અસાધ્ય પ્રશ્ન રજુ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીની આચારસંહિતા લાગુ કરવાના પ્રસ્તાવનો સ્વીકાર કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ની માઈસીટ મોબાઈલના

માનવકલ્યાણ યોજનાના આજે ડ્રો દ્વારા ૪૯૩ લાભાર્થી નિયત કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં માનવ કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત આજે ડ્રો યોજવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લામાં આ યોજના અંતર્ગત ૪૨૯૬ અરજીઓ તંત્રને મળી હતી. જેમાંથી ડ્રો ને અંતે ૪૯૩ લાભાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવી હતી.

જિલ્લામાં માનવ કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત સ્વરોજગારી માટે ૨૭ પ્રકારની વિવિધ કીટો હવે લાભાર્થીઓને આપવામાં આવશે. જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ માટે ૪૨૯૬ અરજીઓ મળી હતી. આજે ડ્રો ને અંતે ૪૯૩ લાભાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવી છે. જિલ્લામાં આ યોજનાનો લાભ લેવા માટે કલોલ તાલુકામાંથી ૧૧૭૩, માણસામાંથી ૧૦૬૮, ગાંધીનગરમાંથી ૧૨૦૦ અને દહેગામમાંથી ૮૫૬ અરજીઓ મળી હતી. આજે કરાયેલ ડ્રો માં કલોલમાંથી ૧૩૮, માણસામાંથી ૧૦૬, ગાંધીનગરમાંથી ૧૪૨ અને દહેગામમાંથી ૧૦૭ લાભાર્થીઓની પસંદગી થઈ છે.

તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે આ યોજના ગરીબી રેખાની નીચે જીવતી વ્યક્તિઓ/કારીગરોની આર્થિક સ્થિતિ સુધારવા, ફેરિયા, શકભાજી વેચનાર, સુધારીકામ જેવા ૨૭ ટ્રેડમાંથી પસંદગી કરવામાં આવે છે. જેમાં કુટુંબની વાર્ષિક આવક ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે એક લાખ વીસ હજાર અને શહેરી વિસ્તાર માટે એક લાખ પચાસ હજાર નિયત કરવામાં આવી છે. આ યોજના અંતર્ગત વ્યવસાય માટે ટ્રેડવાઈઝ અલગ કિંમતના સાધન-ઓજારના સ્વરૂપમાં સહાય આપવામાં આવે છે.

પોલીસભવન અને સચિવાલય રોડ પર મેટ્રોનુ કામ શરૂ કરાયુ આગામી જાન્યુઆરી સુધી શહેરમાં મેટ્રો દોડાવવાનુ આયોજન હોઈ કામગીરી પૂરઝડપે ચાલી રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરમાં મેટ્રો દોડતી હશે તે સ્વપ્ન ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થશે તેવું લાગી રહ્યું છે. ચ-૦ થી ચ-૨ વચ્ચેનું કામ પૂર્ણ થઈ ચૂક્યું છે. હાલમાં ચ-૨ થી ચ-૩ સુધીની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. હવે ટૂંક સમયમાં પોલીસભવન અને સચિવાલય સુધી મેટ્રોની કામગીરી શરૂ કરાશે. પ્રારંભિક કામગીરીના ભાગરૂપે હાલમાં અહીં રોડને પહોળો કરવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. મોટેરા સુધી શરૂ ગયેલી મેટ્રો ટ્રેને હવે અક્ષરધામ અને મહાત્મા મંદિર સુધી લંબાવવામાં આવી રહી છે. મોટેરાથી ગીફ્ટસીટી અને ચ-૦ સુધીના રૂટની કામગીરી લગભગ પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી ચ-૦ થી ચ-૨ વચ્ચેની કામગીરી ચાલી રહી હતી. જેના કારણે ચ-૨ પર ટ્રાફિકને ડાયવર્ઝન અપાયું છે. મેટ્રો ટ્રેનની કામગીરી કરનાર કંપનીના સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર આગામી વર્ષ જાન્યુઆરી

નગરજનોની સુખાકારીમાં વધારો કરતો મનપા દ્વારા વધુ એક નિર્ણય

ગાંધી.તા.૦૩ હરહંમેશ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાએ નગરજનોની સુખાકારી વધે તે માટે જરૂરી નિર્ણયો લેવા છે અને આજે વધુ એક નિર્ણય લેતા ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના મેયર હિતેશભાઈ મકવાણાએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ૧૧ વોર્ડમાં ભવિષ્યને અનુલક્ષીને કોર્પોરેશન દ્વારા અનેક આયોજન અને જાહેર સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવશે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા પ્રાથમિક સુવિધાઓ ઉપરાંત પરિવહન, જાહેર આરોગ્ય, હોસ્પિટલ, જીમખાના, બગીચા, લાઈબ્રેરી જેવી સુવિધાઓ, સેવાસેતુ, રાજ્ય સરકાર તથા કેન્દ્ર સરકારની લોક ઉપયોગી વિવિધ યોજનાઓનો અસરકારક અમલ થઈ શકે, વહીવટમાં પારદર્શિતા વધે તેમજ નાગરીકોની સુખાકારીમાં વધારો થાય તે માટે મદનીશ કમિશનર મારફતે સુપરવિઝન, વોર્ડ સંકલન અને ફરીયાદ સમિતીની રચના કરવામાં આવી છે. આ સમિતિના અધ્યક્ષ તરીકે આસી. મ્યુનિસિપલ કમિશનર અને સભ્ય તરીકે વોર્ડના તમામ કોર્પોરેટર, ટેક્ ઓફિસર, આસી. ઈજનેર, એસ્ટેટ ઈન્સ્પેક્ટર, ગાર્ડન સુપરવાઈઝર અને સભ્ય સચિવ તરીકે સેનિટેશન સુપ્રિટેન્ડેન્ટ છે. આ સમિતિની બેઠક દર ચુકવારે મળશે અને પેંડિંગ કાર્યોનો ત્વરિત નિકાલ લાવશે. કોર્પોરેશનના વિવિધ ખાતાઓમાં અલગ-અલગ કક્ષાએ કામ કરતા કર્મચારીઓ અને

સભાહ બાદ તાપમાનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધશે

ફેબ્રુઆરીના અંતમાં વાતાવરણમાં પલ્ટો આવશે : ઉનાળામાં અત્યંત આકરી ગરમી પડશે માર્ચમાં ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રીએ પહોંચી જશે : અંબાલાલ પટેલ

ગાંધીનગર તા ૪ નવા વર્ષના પ્રારંભથી આકરી બનેલી શિયાળાની મોસમ હવે વિદાય લેવા તરફ છે. જ્યારે ૩૬૩ની ઠંડીના અંતે હવે થીમે થીમે વાતાવરણમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધશે. આગામી તા ૧૩ ફેબ્રુઆરીથી ગરમીનું જોર વધશે. જ્યારે તા ૧૯ ફેબ્રુઆરીથી દિવસે ઉનાળા જેવી ગરમીનો અહેસાસ થશે. ફેબ્રુઆરીના અંતમાં માવઠાની સંભાવના વચ્ચે વાદળિયુ વાતાવરણ જોવા મળશે. જ્યારે માર્ચ મહીનામાં ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રીએ પહોંચી જશે. ઉનાળામાં અત્યંત આકરી ગરમી પડશે.

હાલમાં સવારના ભાગમાં ઠંડી પડે છે. પરંતુ હવે ધીરે ધીરે તાપમાનમાં વધારો જોવા મળશે. આગામી તા ૧૩ ફેબ્રુઆરીથી તાપમાનમાં વધારો થશે. જ્યારે તા ૧૯ ફેબ્રુઆરીથી ગરમીનું પ્રમાણ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૧, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૬૫

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૨૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૯૦૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (ગુબા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેટા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ